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Kedves Olvasó!

„Helyet kér a rendészettudomány!”
Szabó András

Néhai Szabó András akadémikus 2003. szeptember 17-én, a Magyar Tudomá-
nyos Akadémia IX. Gazdaság- és Jogtudományi Osztály ülésén „Helyet kér 
a rendészettudomány” címmel tartott szóbeli előterjesztésében indítványozta, 
hogy az addig a szakmai körökben rendőrtudomány néven ismert és kezelt dok-
tori pályázatokat a IX. osztály fogadja be. Tudományigazgatási szempontból ez 
az esemény volt talán az első olyan lépés, amely lehetővé tette, hogy ma már 
egy újnak mondható, önálló diszciplínáról beszélhetünk. Bátran kijelenthetjük, 
hogy Szabó akadémikus közel kétévtizedes álma nem csupán valóssággá vált, 
hanem olyan gyors fejlődésnek indult, amelynek eredményeit felsorolni szinte 
lehetetlen vállalkozás. A számos tanulmány, a megjent monográfiák, szakköny-
vek, tankönyvek, a rendészettudományi szaklexikon megjelenése mellett három 
fontos állomásról is szükséges megemlékeznünk. Az első fontos állomáshoz 
2012-ben érkeztünk, amikor is a Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizott-
ság (MAB) határozatában kimondta a rendészettudomány önálló tudomány-
ágként történő elfogadását. A következő fontos eseményre sem kellett sokáig 
várnunk, ugyanis még ugyanebben az évben létrejött a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem Rendészettudományi Kara. A harmadik nagyon fontos állomás a ren-
dészettudomány fejlődésének folyamatában 2015 novembere, amikor a MAB 
határozatával kimondta a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudomá-
nyi Doktori Iskola létrejöttét. 

Maga a Belügyi Szemle folyóirat is mindvégig igyekezett teret adni a korai 
rendészeti, rendőrtudományi és főként a rendészettudományi cikkeknek, egyéb 
közleményeknek. Erről Sallai János a „Rendészettudomány etablációja és akk-
reditációja Magyarországon” című monográfiájában így ír: „A Belügyi Szemle 
[…] a magyar rendészettudomány zászlóshajója.” Sallai professzor könyvéről 
készült recenziót e havi lapszámunkban olvashatják olvasóink.

Bízva abban, hogy mostani lapszámunkban is hasznos ismereteket, informá-
ciókat tudunk közreadni, valamennyi olvasónknak kellemes olvasási élményt 
kívánunk!
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